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水道分野における官民連携推進協議会 

第一回仙台会場アンケート結果 

 

 

 

Ⅰ. 本日のプログラム内容について 

 

   ＜水道事業体＞    ＜民間事業者＞ 

    

    

   

参考に

なった, 
23 , 96%

どちらとも

言えない, 
1, 4%

Ⅰ-a. 水道事業経営について

参考に

なった, 
30, 91%

参考にな

らなかっ

た, 1, 3%

どちらとも

言えない, 
2, 6%

Ⅰ-a. 水道事業経営について

参考に

なった, 
12, 50%参考にな

らなかっ

た, 6, 25%

どちらとも

言えない, 
6, 25%

Ⅰ-b. 官民連携と水ビジネスについて

参考に

なった, 25, 
76%

参考にな

らなかっ

た, 3, 9%

どちらとも

言えない, 
4, 12%

無回答, 1, 

3%

Ⅰ-b. 官民連携と水ビジネスについて

参考に

なった, 18, 
75%

参考にな

らなかっ

た, 1, 4%

どちらとも

言えない, 
5, 21%

Ⅰ-c. 公民連携の取り組み

参考に

なった, 23, 
70%

参考にな

らなかっ

た, 4, 12%

どちらとも

言えない, 
5, 15%

無回答, 1, 

3%

Ⅰ-c.公民連携への取り組み

回収数 (参加者数) 

水道事業体 24件 (47人) 

民間事業者 33件 (59人) 
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参考に

なった, 
20, 83%

どちらとも

言えない, 
4, 17%

Ⅰ-d. 先行事例（会津若松市）

参考に

なった, 30, 
91%

参考にな

らなかっ

た, 1, 3%

どちらとも

言えない, 
2, 6%

Ⅰ-d.先行事例（会津若松市）

参考に

なった, 
21, 88%

参考にな

らなかっ

た, 1, 4%

どちらとも

言えない, 
2, 8%

Ⅰ-e.先行事例（宮城県企業局）

参考に

なった, 
24, 73%

参考にな

らなかっ

た, 3, 9%

どちらとも

言えない, 
6, 18%

Ⅰ-e.先行事例（宮城県企業局）

参考に

なった, 
12, 50%

どちらとも

言えない, 
7, 29%

無回答, 

5, 21%

Ⅰ-f. 官民連携の提案・意見交換

参考に

なった, 
17, 52%

参考にな

らなかっ

た, 1, 3%

どちらとも

言えない, 
8, 24%

無回答, 7, 

21%

Ⅰ-f. 官民連携の提案・意見交換
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Ⅱ. マッチングの場の活用について 

   ＜水道事業体＞      ＜民間事業者＞ 

  

 

Ⅲ. 今回の協議会は今後の具体的なプロジェクトへの官民連携につながると思いますか？（事業体）

今回の協議会は御社の具体的なビジネスチャンスにつながると思いますか？（民間） 

  ＜水道事業体＞    ＜民間事業者＞ 

   

 

Ⅳ. 今後、同様の会議の開催について 

  ＜水道事業体＞    ＜民間事業者＞ 

  

活用でき

た, 14, 
59%

活用出来

なかった, 
8, 33%

無回答, 

2, 8%

Ⅱ.マッチングの場の活用

活用でき

た, 15, 
47%

活用出来

なかった, 
17, 53%

Ⅱ.マッチングの場の活用

具体のプ

ロジェクト

につなが

ると思う, 

16, 67%

具体のプ

ロジェクト

にはつな

がらない

と思う, 5, 
21%

無回答, 

3, 12%

Ⅲ.具体のプロジェクトにつながる可能性

具体のビ

ジネス

チャンス

につなが

ると思う, 
19, 58%

具体のビ

ジネス

チャンス

にはつな

がらない

と思う, 10, 

30%

無回答, 

4, 12%

Ⅲ. 具体のビジネスチャンスにつながる可

能性

今後も開

催される

なら参加

したい, 

21, 88%

今後は参

加しない, 
2, 8%

無回答, 

1, 4%

Ⅴ.今後、同様の会議の開催について

（水道事業体）

今後も開

催される

なら参加

したい, 

27, 82%

今後は参

加しない, 
3, 9%

無回答, 

3, 9%

Ⅴ.今後、同様の会議の開催について
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Ⅴ. 同様の会議を開催する場合について 

  ＜水道事業体＞     ＜民間事業者＞   

  

    

 

首都圏で

開催して

ほしい, 1, 

4%

近隣で開

催してほ

しい, 7, 

29%今回の開

催地で構

わない, 

11, 46%

特に意見

はない, 
3, 13%

無回答, 

2, 8%

Ⅵ-a. 場所

首都圏で

開催して

ほしい, 2, 

6%

各地でま

んべんな

く開催し

てほしい, 

21, 64%

今回の開

催地で構

わない, 5, 

15%

特に意見

はない, 1, 
3%

無回答, 

4, 12%

Ⅵ-a.場所

時間を長

くしてほし

い, 5, 21%

時間を短

くしてほし

い, 2, 9%今回程度

の時間が

良い, 13, 

54%

特に意見

はない, 2, 
8%

無回答, 

2, 8%

Ⅵ-b. プログラム時間

時間を長

くしてほし

い, 4, 

12%
時間を短

くしてほし

い, 4, 

12%

今回程度

の時間が

良い, 18, 

55%

特に意見

はない, 
5, 15%

無回答, 

2, 6%

Ⅵ-b.プログラム時間

参加者数

を増やし

てほしい, 

8, 33%

参加者数

を少なく

してほし

い, 1, 4%

今回程度

の参加者

数でよい, 

8, 33%

特に意見

はない, 
4, 17%

無回答, 

3, 13%

Ⅴ-c.参加者数

参加者

数を増や

してほし

い, 15, 

46%

参加者

数を少な

くしてほ

しい, 1, 

3%

今回程

度の参

加者数で

よい, 9, 

27%

特に意見

はない, 
4, 12%

無回答, 

4, 12%

Ⅵ-c.参加者数


